DEPARTMENT OF THE TREASURY

17 CFR Part 420

RIN: 1505-AA53

Office of the Assistant Secretary for Financial Markets; Government Securities Act Regulations: Large Position Rules

Correction

In rule document 96–23331 beginning on page 48338 in the issue of Thursday, September 12, 1996 make the following corrections:

§ 420.4 [Corrected]

1. On page 48350, in § 420.4(a)(3), in the first column, in the penultimate line "January 21, 1997" should read "January 10, 1997".

§ 420.5 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, in § 420.5, in the last line "March 31, 1997" should read "March 11, 1997".

Appendix B to Part 420 [Corrected]

3. On page 48351, in Appendix B to Part 420, in the table, in entry 1 the blank line on the right should be preceded by "\$".

BILLING CODE 1505-01-D